

体育 | 特色



体坛达人爱自拍 随时随地来一张

拍得好能让你人气飙升 反之可能让你遭受千夫所指

在南京青奥会开幕式上,国际奥委会主席巴赫致辞到了一半,突然掏出手机号召年轻运动员和现场观众一起玩自拍。此事不但掀起了体坛“自拍”的热潮,更有网友评论:青奥会最大的亮点就是——确立了“自拍”在摄影界的重要地位!

其实,在社交媒体时代,作为引领风尚之先的运动明星很早就将自拍玩得得心应手。他们用亲身示范让我们明白,如何自拍才能赢得更多关注,才能将自己拍得更美,又有哪些脑残行为是严禁在自拍中出现的。

自拍动机1 || 和球迷形成良好互动

瑞士网坛天王费德勒一贯以沉稳、成熟的大叔款形象示人,但其实,大叔却有颗爱玩的童心。借助自拍这一利器,费大叔就经常自曝一些让球迷忍俊不禁的精彩瞬间。

今年3月,费德勒就在推特上发布了一张自拍照,图片显示瑞士天王竟然遭遇了一次概率极小的“事故”——被鸟屎砸中了!不过

费德勒可没有生气,而是调侃着表示:“我真是幸运,被鸟屎砸到的几率有多少?我能够看到那只小鸟,它现在正坐在棕榈树上。”

其实,费德勒最开始玩社交媒体时并不能做到如此洒脱自如。最初,他除了和粉丝们有一些礼节性的互动、转发赞助商或其他有趣图片外,几乎见不到费天王自己的自拍照。可是随着时间的推移,经过一番用心琢磨,如今费德勒已能经常地放出或萌、或呆的自拍。不过32岁的“奶牛”却表示之所以如此爱自拍并非是因为自恋,而是希望和粉丝分享自己的生活,“我这么做是为了在推特和脸谱上支持我的粉丝。事实上,我对社交媒体非常慢热,开始不知道如何去使用,后来我才发现,原来可以玩得非常有趣”。

对于如何玩好自拍,费德勒有一些亲身体会供大家分享,“首先,

我找到自己的方向,从不同的角度记录我的生活,这真的很有趣”。不过天王也有才思枯竭的时刻,“最让我感到压力的是拍照和绞尽脑汁地写一些有趣事情,当然,你有权利在一段时间来保持沉默”。

通过自拍,费德勒和球迷形成了良好的互动。去年圣诞节,费德勒携妻带女在迪拜训练,其间他抽空将家里布置了一番,并在推特上曝光了家里的圣诞树。但球迷却“得寸进尺”,要求天王把自己打扮成圣诞老人。由于当天费德勒还要训练,只能抽出两个小时的时间来跟球迷互动,因此17届大满贯冠军只能一边回答问题一边卖萌求饶,“这还只是开始了45分钟,我就有4500个没有回答的问题了!我的手机快死机了,救命啊!!!”不过最终好脾气的“奶牛”还是满足了球迷的愿望,戴上圣诞帽自拍一张。

自拍动机2 || 保持曝光率聚集人气

自拍,因为构图难、易变形、像素差等原因,一直都被视为一种缺乏格调、难登大雅之堂的拍照方式。但现在随着手机和图像处理软件的发展,已经为喜欢自拍的同学提供了广阔的空间。自拍,也成了明星们的心头好,虽然没有艺术照那样“高大上”,但自拍照却显得真实和亲切。

因此不少明星都爱——坐车时,来一张;吃饭时,来一张;洗澡时,来一张;睡觉时,来一张……之所以如此卖力,还有一个重要原因,玩好自拍,可以为明星赢得更多的人气。

与陈一冰分手后,何雯娜并没有灰心气馁,相反她的自拍照显示“蹦床公主”的单身生活显然过得不错。由于脚伤尚未完全恢复,“蹦床公主”何雯娜将无缘今年9月在韩国仁川进行的第17届亚运会。而且从今年上半年开始,她就缺席了国内外所有比赛。尽管远离赛场,但何雯娜却一直保持着很高的曝光

率,秘诀就在于,她时不时会发出几张自己的自拍美照,既尽显了自己的女神范儿,又惹来一帮男粉丝的围观和宠爱。

其实,女星自拍都爱把自己拍得比平时美一些!酷爱自拍的“网坛女皇”小威廉姆斯也经常在网络中放出各种自拍照,尽管身材健硕的小威在普通人眼中也许没有什么美感,但“女皇”却依然对自己的美貌很自信。借助着自拍的角度和各种美颜APP,小威的美貌指数瞬间提升!看来,赛场内霸气十足的女汉子,内心其实也是个很自恋的小女人啊!

巴西世界杯期间,大家一定对德国捧杯记忆犹新,而波多尔斯基和施魏因施泰格的庆祝之吻更是广为流传。有趣的是这种图片的拍摄者不是别人,正是波多尔斯基本人,对于这位“推特狂人”而言,自拍是必备技能,更是一种极佳的自我营销手段。

自拍禁区 || 隐私、艳照、炫富统统来不得

的个人账户上。但这张照片却将队友卡瓦列里的隐私处也拍了进去。而且更为不幸的是,这张照片导致卡瓦列里的婚姻陷入麻烦。因为他的妻子丹妮埃拉模仿卡瓦列里走光照拍摄写真,结果惹得卡瓦列里一怒之下离家出走,并扬言要打离婚官司。

还有更让人囧囧有神的。此前效力于苏格兰凯尔特人的苏格兰边锋保罗·斯拉内就办了一件令自己超囧的事,在喝醉了的情况下,他将自己在荷兰阿姆斯特丹红灯区逍遥的性爱艳照拍了下来不说,还有意无意地传到了推特上,结果此举招致了重罚。

而英超西布罗姆维奇队的后卫利亚姆·里奇维尔更是脑残,竟在家中自拍了一张用一叠叠20英镑面额的钞票擦屁股的照片。毫无疑问,里奇维尔的脑残行为激起了普通民众,乃至自家球迷的愤慨。



里奇维尔用英镑当手纸

对于明星而言,在自拍的时候,隐私、艳照、炫富这些对个人形象不利的画面,还是统统不要发布在社交媒体上,否则你就属于没事找抽型的,后果自负!

杨琳

费天王也来玩自拍



国际奥委会主席托马斯·巴赫(中)与各代表团旗手用手机自拍



无辜躺枪被拍中私处的卡瓦列里(圆圈处)因此事陷入婚姻危机



自拍也可以拍得“基”情四射、黯然销魂



塞蕾娜女皇是通过自拍自我营销的高手

2013年联合会杯,巴西队击败西班牙队夺得冠军。欣喜异常的“桑巴军团”在更衣室玩起了自拍,胡尔克与队友雷瓦手捧联合会奖杯由队友拍摄了一张照片,之后胡尔克又把这张照片上传到了照片分享网站Instagram